

歹徒大白天闯进居民家抢走7万

打死也不说钱藏在哪,女主人被砸晕

“快说,钱放在哪?不说我就砸死你!”歹徒持刀将查女士逼到床上,用被子捂住她,一边用板凳死劲砸,一边吼道。

“打死我也不说……”查女士十分倔强。歹徒将她打得半死,把家里翻个底朝天,抢走7万元卖猪款。

“大白天闯进来,而且正巧家中只有她一人,应该是熟人作案。”亲友分析说。

7万卖猪钱放在家中

查女士是云南人,老公是安徽芜湖人。十多年前,两人在南京打工时相识相爱。结婚后,两口子在浦口区沿江街道复兴村做起养猪专业户,每年都养100多头猪,小日子越过越红火。两个儿子,老大已上初中,小的也会打酱油了。查女士还将弟弟也接到南京帮忙养猪。

前段时间,云南老家带信来,说有人给查女士的弟弟介绍个对象。“快过年了,你就到云南跑一趟,帮弟弟把把关,看那女的长得咋样?顺便看望你岳父母。”查女士跟老公商量。老公同意了,几天前,他带着小儿子前往云南。由于走得匆忙,7万元卖猪款也没来得及存进银行,就放在衣柜最下面。“一天到晚家里都有人,不会出事的。”查女士也没当回事。

1月6日下午1时许,吃过午饭,弟弟骑着脚踏三轮车外出拖泔水,大儿子也背着书包去了学校。家里只剩下查女士一个人,她独自在门口收拾猪饲料。不料,厄运悄悄来临。

谎称买桌子歹徒进门

这时,一位40来岁的瘦男子走了进来。“请问,你家有饭桌卖吗?”瘦男子温和地问。

“有啊,正好有十多张旧饭桌要处理,你来得正好。”见有人要买桌子,查女士很高兴,将瘦男子让进屋,还给他倒了杯水。

原来,查女士老公的侄子在附近开饭店,由于生意冷清,两个月前饭店关了,桌子板凳没地方搁,就堆在查女士家空闲的猪圈里。查女士想,只要价格公道,把它们处理掉也好。

瘦男子进房后,没说几句话,突然拔出尖刀,凶相毕露,一把抓住查女士,“快把钱拿出来!”查女士吓坏了,步步后退:“没有钱,我家没有钱呀。”瘦男子恶狠狠地持刀对着查女士的脸,将她逼进卧室,按在床上,拽过被子捂在她的嘴上,“不许喊,不老实我就捅死你。快说,你家钱藏在哪里?”

见查女士不愿说,瘦男子操起凳子,使劲地砸。查女士被砸得嘴里冒血,但她咬紧牙关:“打死我也不会说。”很快,查女士被打晕过去。随后,歹徒翻箱倒柜,找出7万元卖猪款后仓皇而逃。

经过抢救无生命危险

下午约4时,弟弟拖泔水回来,感觉有些不对劲,“往常这会儿姐姐都在门口烧泔水,今天怎么不见了呀?”他走进

里间卧室,只见家里被翻得一塌糊涂,姐姐躺在床上,满身是血,眼睛肿得老高,已昏迷过去。弟弟连忙报警,并将查女士送到医院抢救。

昨天上午,记者来到医院,警察正在病床边给查女士做笔录。查女士头部臂部都插着针管,脸肿得像发面馒头。“她昨天夜晚一直头昏,直到今天上午才能开口说话。”查女士的亲戚说。在医院的住院记录上,写着“头面双手胸腹部外伤”。医护人员介绍说,查女士昨天傍晚送来后,手术一直做到晚上约9时。手上的伤口就缝了4针,估计是搏斗时被刀划伤的。幸亏抢救及时,目前暂无生命危险。

亲友怀疑是熟人作案

“我们怀疑是熟人干的,否则不会对她家里的情况了解得那么清楚。”查女士的亲友告诉记者。

查女士的表哥特地画了张图:“你看,这一大片是猪圈,表弟住的3间平房在猪圈北边,旁边没啥邻居,门前也没有大街公路,陌生人是不会摸进去的。歹徒肯定是奔那7万元卖猪款去的。”

大家分析认为,一、歹徒以买桌子为借口,必是知情人;二、事发时查女士老公在云南,午后又只有她一人在家,歹徒必定事先踩好点;三、把查女士打昏后,又拼命翻东西,肯定知道家里有现金。由此推断,不会是陌生人作案。

目前,警方正全力侦破此案。 快报记者 赵守诚



乖乖,真重 快报记者 孙玉春 摄

12斤7两,好大一只鳖!

时间:昨天上午
地点:扇骨营菜场

快报讯(记者 孙玉春)前晚,市民张先生在外秦淮河内捕到一只体型硕大的老鳖,重达12斤7两!

昨天上午,张先生带着这只巨型老鳖到扇骨营菜场叫卖,引起众人围观。记者看到,这只老鳖长得十分肥厚,长度大约在40多厘米,宽有20多厘米,厚度起码有七八厘米。老鳖缩着脖子趴在盆里,如同一块巨石,四个爪子都有小孩手掌般大小。可能是由于害怕,老鳖一直缩着

脖子,对外界的动静视而不见。市民试着将老鳖翻过身去,露出肥嘟嘟的“腹肌”,可能是感觉不舒服,老鳖终于伸展四肢和脖子,前后配合,试图翻过身来,但由于自重太大,竟然翻不过来。

张先生说,老鳖是他前晚在外秦淮河高桥门段用网捕到的,当时他也不敢相信,直到把老鳖取上来,他才感觉捞到了“宝贝”。据众人估计,这样的老鳖至少几十岁了。记者问张先生打算卖多少钱,他说,至少一万元以上,但吃了它有点可惜,“最好有人买了放生!” (倪先生报料奖60元)

两女士怄气 一车乘客倒霉

时间:昨天上午
地点:瑞金路

快报讯(记者 李彦)眼看公交车已开出站台,女游客一怒之下,强行拦下公交车要求上车。女司机就是不让女游客上车,双方僵持不下。昨天,两位女士“怄气”逼得一车乘客无奈下车。

昨天上午10点左右,瑞金路附近的公交站,一辆34路公交车刚驶出站台,一名年轻女子匆忙赶上去招手示意上车。但车子并没有停下的意思,继续向前开出。年轻女子急了,冲到车前挡住车子去路,公交车只好一个紧急刹车停了下来。一位目睹这一幕的老大妈回忆说,当时街上行人很多,都被年轻女子的举动惊呆了。“哎,这个女孩子没赶上车,很生气,非要那个女司机停下来让她上车,可

女司机就是不肯。”两人一直僵持着,互不相让。

另一位目击者说,当时有不少公交车停在站台,这辆34路只能在站台靠后的位置停下来,一些乘客上下完车便开走了,这名年轻女子没赶上。“她说自己是武汉的游客,赶时间上车,还说南京的司机怎么能这样?”

对于年轻女子的要求,女司机并不搭理。她解释说,当时已经开出站台三四米远,按照公司的要求,是不能停车再载客的。双方各执一词,一直僵持不下,这可急坏了一车子乘客,众人纷纷劝解,可两人就是不肯让步。在等待了五六分钟后,见女司机还是不肯开车,众乘客只好被逼无奈下车。民警赶到后,对年轻女子进行劝解,并批评教育了女司机,这场僵持终于结束了。(姚先生报料奖60元)

春节就要结婚了 准新郎深夜猝死床上

时间:昨天上午
地点:小市一家餐馆

快报讯(记者 常毅)再过十几天,餐馆老板周先生就要做新郎了。最高兴的是他的老父亲,这些天来,只要碰见街坊邻居,老人家就乐呵呵地说:“我要抱孙子了。”昨天上午9点左右,老人家来到儿子开的小餐馆时,却发现儿子身体冰冷地躺在床上,气息全无。

“昨天还活蹦乱跳的一个人,今天就进殡仪馆了……”记者昨天上午来到下关小市周先生开的餐馆附近时,几位街坊正站在店门前唏嘘不已。周先生的小餐馆开业不过3个月,但整条街上的人大多认识他。“还不到40岁,人很勤快,见谁都笑呵呵的。”大家都

知道,周先生春节就要当新郎了,“他父亲这些天可高兴了,一见到我们就说要抱孙子了。”一位邻居说,周先生有四个姐姐,他父亲一直都期待能抱上个孙子。

记者走进餐馆,发现桌上摆满了已经洗净择好的菜。死者已经被运走,两个中年女子正坐在店里,眼圈通红,其中一人是死者的姐姐,正哭着打电话给亲友。“昨天夜里店里就他一个人,出了事也没人帮他。”另一名女子说,周先生从小就患有心脏病,前一天晚上可能是心脏病发作猝死的。昨天早上,老父亲来到餐馆,发现一向早起的儿子却躺在床上不动。上前一推,身体竟已冰冷。“到春节就结婚了,没想到会这样。” (颜先生报料奖60元)

装修工扔烟头 烧了房主阳台

时间:昨天上午8点多
地点:迈皋桥合班家园

快报讯(记者 薛林)昨天,一装修工在房主家将一颗烟头扔在地上,随后就去隔壁房间干活。直到消防车赶来,工人才知道阳台失火,自己闯了大祸。

昨天上午8点多,迈皋桥合班家园一幢居民楼五楼一房间冒出浓烟,火苗从阳台喷出。附近居民发现后立即报警,消防部门迅速出动,等消防队员爬上5楼敲门时,正在房间里装修的工人打开房门,询问发生了什么事。消防队员告诉他,阳台已经失火了,并让他迅速离开。随即,消防队员冲进阳台,将大火扑灭。据事后调查得知,失火的这户人家姓谢,去年10月开始装修。昨天上午,谢某出门上班,家里只有一名工人在干活。其间,这名工人在封闭阳台休息并点了一根香烟。吸完烟后,随手将烟头扔在地上,就去隔壁房间干活了。据了解,整个阳台内的木制墙壁、吊顶全部烧光,损失近万元。

(赵先生报料奖50元)

为抢一条狗 坐三年大牢

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)早上天刚亮,杨海趁着别人都还在睡梦中,骑着一辆摩托车在村子里偷狗。在一鱼塘附近,正当他把狗毒倒时,被主人发现了,杨海不慌不忙,拿起铁棍朝对方打去。这么一折腾,他的行为变成了抢劫。

杨海今年30多岁,前段时间,闲来无事的他想到农村去偷狗,便骑着个摩托车带了点毒药转悠,早上5点多钟,他发现一鱼塘边养着一条大狗,还挺壮实的。杨海当即下车,投药让狗吃了下去。几分钟后,正当他准备带走毒倒的狗时,狗主人郭华发现了,马上跑出门制止。

被逮个正着后,杨海掏出铁棍和郭华扭打在一起,并试图逃走。但郭华一边反抗,一边大喊救命,最终邻居报了警,警方赶到后很快将杨海抓获。

日前,法院一审判决杨海犯抢劫罪判处有期徒刑三年,罚金两千元。(文中人物系化名)

网吧门口 专偷助力车

快报讯(通讯员 浦研 浦刊 记者 宗一多)“咦?才停了10分钟,我的助力车怎么就不见了?”在浦口区利都雅苑附近一家网吧门口,冯小姐发现自己刚骑来的助力车不翼而飞。在其后的几天里,浦口区另外两家网吧门口同样出现这一类似盗窃案。日前,浦口区法院一审判决行窃男子顾某有期徒刑1年9个月,罚金2000元。

来南京浦口区打工的安徽小伙子顾某,今年20岁出头,不想好好干活,尽动些歪脑筋。经过一番调查,他发现网吧门口停了很多助力车,于是他决定下手。2008年3月10日夜里,顾某来到浦口区利都雅苑附近的一个网吧门口,看到一个女孩子骑了辆助力车过来,停好后直接奔进网吧,于是他拿出自制的开锁工具,撬开助力车的锁,将助力车偷走。同年3月16日、3月18日,顾某在浦东路“七度”网吧门口、金宝贝家具城“海韵”网吧门口,分别用同样的方法窃得两辆助力车。

中科灵芝 灵芝研究的先锋

畅销10年 10项专利 功效显著

中科灵芝在抗肿瘤领域获10项国家专利

- ★一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
- ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★一种富含砷类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
- ★一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
- ★灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
- ★灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

十年来百万肿瘤患者在中科灵芝的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

为庆祝中科灵芝畅销十周年,特推出中科灵芝抗肿瘤系列特惠活动(即日起至1月23日)

中科灵芝孢子油
买20赠6 买40赠16

【适用阶段】

1. 放化疗毒副作用严重,恶心呕吐,白细胞偏低等
2. 手术、放疗后增强免疫力,反复复发转移
3. 无法手术、放化疗,争取带瘤生存,提高生活质量

中科灵芝健康服务中心
电话:025-83223131
地址:南京市中央路131号

